



CORRIGENDUM

The previous tender numbers

Eng/CQ-04 (Wooden)/17-18 dated 25.05.2017
Eng/CT-10/Roof Treatment/17-18 dated 25.05.2017
Eng/ET-11/17-18 dated 29.05.2017
Eng/ CT-12/17-18 dated 25.05.2017
Eng/CT -13/ 17-18 dated 25.05.2017
Eng/ CT -15/17-18 dated 26.05.2017
Eng/ET-16/17-18 dated 25.05.2017
Eng/ CT -18/17-18 dated 25.05.2017
Eng/CT-19 (Furniture)/ 17-18 dated 25.05.2017
Eng/ ET-20/17-18 dated 25.05.2017
Eng/ ET -21 (AC machine)/ 17-18 dated 25.05.2017
Eng/CT-22/17-18 dated 05.06.2017
Eng/ CT -28/ 17-18 dated 05.06.2017
Eng/ ET-29/17-18 dated 05.06.2017
Eng / ET -30/17-18 dated 05.06.2017
Eng/ CT – 31/ 17-18 dated 05.06.2017
Eng/ CT- 32/17-18 dated 05.06.2017
Eng/ CT-33/17-18 dated 05.06.2017

were replaced by

Eng/ CT -47/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ CT- 48/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ ET- 49/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ CT 50/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ CT- 51/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ ET- 52/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ ET-53/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ CT – 54/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ ET- 55/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ ET – 56/17-18 dated 23.06.2017
Eng/CT- 58/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ ET- 59/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ ET-60/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ CT – 61/17-18 dated 23.06.2017
Eng./CT- 62/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ CT- 63/17-18 dated 23.06.2017
Eng/ CQ-06 (wooden)/ 17-18 dated 23.06.2017

and the new tender numbers should be treated as re- tenders/ quotations .

No/
30.6.17

**(SRI PROSENJIT BISWAS)
ENGINEER (ACTG) C.U**